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Poznata je uopšte primena kamenova 
za ispunu od šljake i t., sl.; isto tako nije 
nepoznato, da se plafon veže za betonska 
plo-ču tako, da se potresi, koji nastaju u be
tonsko] ploči, ne prenose i na sam plafon. 
Ovaj pronalazak sastoji se u novoj kom
binaciji obeju ovih osobina i to u cilju po
večanja izolovanosti ploče kako protiv 
toplote, tako isto i protiv prenošenja 
zvuka.

Na crtežu pretstavljena je ploča prema 
ovom pronalasku i to: sl. 1 pretstavlja 
prosek kroz betonsku ploču upravno na 
betonska rebra. Sl. 2 pokazuje upravan 
presek kroz ispunu i to presek prema li
niji A—B iz sl. 4. Dalje sl. 3 pokazuje pre
sek kroz srednje polje betonske ploče t. j. 
presek C—-D prema sl. 5. Slika 4 i 5 poka- 
zuju izgled ozgo same ploče. Radi bolje pre
glednosti konzolnih nosača na sl. 5 pret- 
stavljeni su zabetonirani kamenovi (lame
le) u manjem broju.

Pri izvodenju odgovarajuče opiate be
tonske rebraste ploče, koja u crtežu nije 
dalje predstavljena, postavljaju se u polji- 
ma, izmedu betonskih rebara b i upravo na 
njih veštačk: kamenovi h u vidu lamele, a 
koji su kamenovi napravljeni iz betona, sa 
dodatkom ugašenog uglja i šljake. Ovi se 
kamenovi postavljaju na gornje daske o- 
plate sa odgovarajučim meduprostorom, 
koji se zatim ispuni betonom i koji gradi 
duž ubetoniranih kamenova dugačke sta
že Ove se staže pružaju na pr. od sred- 
njeg polja a betonske ploče, preko beton
skih rebara b do idučeg srednjeg polja 
preko susednih betonskih rebara. Dalji za- 
štitni pckrivač postavlja se direktno na ovu

betonsku ploču. Ubetonirani veštački ka
menovi izvedeni su sa presekom jednog 
razvučenog šestougaonika sa nešto dužim 
horizontalnim paralelnim stranama, čime 
se postiže uzajamno pokrivanje ubetonira
nih kamenova h i susednih gornjih uzduž- 
nih betonskih staža a,. Pri spravljanju be
tonskih rebara b stvaraju se u betonskim 
rebrima pravougaoni otvori e na taj način, 
što se u odredena odstojanja umeču koma
di drveta. Ovi otvori služe za umetanje ko- 
zolnih nosača f od armiranog betona ili 
t. sl., koji nosači imaju u svome srednjem 
delu ureze. Konzolni nosači provlače se 
svojom sploštenom stranom kroz otvore e, 
zatim se okrenu za 90°, te tako u tom po
ložaju vire za 2—3 cm svojom donjom ivi- 
com iznad betonskih rebara b. Otvori e i 
konzolni nosači f dimenzionrani su tako, 
da ostaje uvek mali meduprostor u otvori- 
ma e iznad nosača f; time se postiže, u 
koliko je više moguče, nezavisno vešanje 
plafona g za konzolne nosače, s obzirom 
na potrese gornje betonske ploče.

Patentni zahtev:
.Betonska rebrasta ploča naznačena ti

me, što se u pritisnutu ploču (a) betonske 
rebraste ploče umeču veštački kamenovi 
(h) koji deluju izolirajuči i koji su sprav
ljeni naročito od šljake i t. sl., čiji je pre
sek oblika nešto razvučenog šestougaoni
ka, a koji se kamenovi, blagodareči svojim 
kosim stranama, vezuju za uzdužne beton
ske staže (a,), te grade jednu ploču sposob- 
nu za nošenje i što kamenovi imaju naro
čite otvore (e) u betonskim rebrima (b), u 
koje se otvore postavljaju konzolni nosa-
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čl (f) spravljeni od armirano^ betona ili 
drugog kog otpornog materijah, a snab- 
deveni su sa naročitim urezima i to tako, 
da nešto izviruju ispod donje ivice beton
ske pl'oče i da ostane jedan meduprostor

u rupama (e) izmedu konzolnih nosača i be- 
tonskh rebara. cime se postiže nezavisno 
vešanje plafona s obzirom na potrese plo- 
če za nošenje ta).
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